

उत्तर पश्चिम रेलवे

सं: ईडी/173/सीएमपी भाग-9

मंडल कार्यालय, अजमेर

अधिसूचना सं. 04 /2018

दिनांक 17.12.2018

Walk in Interview for CMP

पूर्णकालिक अनुबन्ध के आधार पर सामान्य ड्यूटी चिकित्सा प्रेक्टिशनरों के पद पर चयन के लिये नीचे विनिर्दिष्ट मापदंडों को पूरा करने वाले उम्मीदवारों के लिये निम्न दिनांक एवं स्थान पर तत्काल साक्षात्कार आयोजित किया जायेगा। यह नियुक्ति पूर्णतया अनुबन्ध के आधार पर एक वर्ष की अवधि तक के लिये अथवा जब तक संघ लोक सेवा आयोग द्वारा चयनित चिकित्सक उपलब्ध नहीं हो जाते हैं, जो भी पहिले होगी। एक वर्ष के कार्य करने की संतुष्टि पाये जाने पर अनुबन्ध को अगले एक वर्ष की अवधि के लिये बढ़ाया जा सकता है। अनुबन्ध को अधिकतम 12 बार बढ़ाया जा सकता है तथा अधिकतम आयु 65 वर्ष तक एवं नियुक्ति के समय आयु 53 वर्ष से अधिक नहीं हो। नियुक्ति के समय विज्ञापन में प्रकाशित रिक्तियों में प्रशासनिक आवश्यकता को ध्यान में रखते हुए बदलाव किया जा सकता है। सेवानिवृत्त सरकारी चिकित्सकों को भी अनुबन्ध के आधार पर एक-एक वर्ष की अवधि के लिये अधिकतम 07 बार नियुक्ति दी जा सकती है जैसे कि वह अधिकतम 67 वर्ष की आयु तक सेवा दे सकेंगे।

साक्षात्कार का स्थान	दिनांक	रिपोर्टिंग समय
बोर्ड रूम, मंडल कार्यालय, अजमेर	04.01.2019	09:30 से 11:00 बजे

पदों का स्थान – अजमेर मंडल, पदों की संख्या– 06

मंडल रेल अस्पताल अजमेर	02 पद फिजिशियन(सीएमपी/विशेषज्ञ)
मंडल रेल अस्पताल अजमेर	01 पद स्त्री रोग विशेषज्ञ(सीएमपी/विशेषज्ञ)
उप मंडल रेल अस्पताल आबूरोड	01 पद जीडीएमओ(सीएमपी)
स्वास्थ्य ईकाई डूंगरपुर	01 पद जीडीएमओ(सीएमपी)
रोड मोबाईल मेडिकल वैन मारवाड जं.	01 पर जीडीएमओ(सीएमपी)

नोट : यदि विशेषज्ञ उपलब्ध नहीं होते हैं को उक्त पदों को जीडीएमओ से भरा जा सकेगा।

आरक्षण : सामान्य 03, अजा 01, अजजा निल, ओबीसी 02 (अजजा के उम्मीदवार भी साक्षात्कार में भाग ले सकते हैं)

पारिश्रमिक	विशेषज्ञ चिकित्सक 1,05,000/-, सामान्य ड्यूटी चिकित्सक(जीडीएमओ) के लिये 75000/- रु प्रतिमाह, सेवानिवृत्त सरकारी/रेल चिकित्सा अधिकारी के लिये 75000/- (बशर्त सेवानिवृत्त चिकित्सक द्वारा लिये जाने वाला पारिश्रमिक+पेंशन, लिये गये अन्तिम वेतन अधिक ना हो)
------------	---

आयु उम्मीदवार की आयु दिनांक 04.01.2019 को 53 वर्ष से अधिक नहीं होनी चाहिये।

शैक्षणिक योग्यता जीडीएमओ के लिये मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से एमबीबीएस की डिग्री एवं 01 वर्ष की रोटेटरि इन्टर्नशिप तथा केन्द्रीय/राज्य सरकार द्वारा जारी वैद्य रजिस्ट्रेशन प्रमाण पत्र आवश्यक है एवं विशेषज्ञ के लिये उक्त के साथ-साथ विशेषज्ञता में स्नातकोत्तर डिग्री होनी चाहिये। इन्टर्नशिप दिनांक 04.01.2019 को पूरी होनी चाहिये।

साक्षात्कार के समय प्रस्तुत किये जाने वाले अन्य दस्तावेज जन्म प्रमाण पत्र, जाति प्रमाण पत्र(केन्द्र सरकार द्वारा जारी यदि लागू हो) 02 चरित्र प्रमाण पत्र राजपत्रित अधिकारी द्वारा जारी, अन्तिम शिक्षण संस्थान से जारी चरित्र प्रमाण पत्र(अन्य पिछडा वर्ग के उम्मीदवार केन्द्रीय सरकार द्वारा जारी निर्धारित आवश्यक जाति प्रमाण पत्र साथ लाये जो 06 माह से अधिक पुराना ना हो) एवं प्रत्येक वर्ष/सेमेस्टर की मूल अंकतालिकाएं एवं इन्टर्नशिप का मूल प्रमाण पत्र तथा वैद्य पंजीयन प्रमाण पत्र एवं (अनुभव प्रमाण पत्र यदि हो)। उक्त सभी दस्तावेज/प्रमाण पत्रों की मूल एवं सत्यापित प्रतियाँ, पासपोर्ट आकार की 06 फोटो एवं वैद्य आई.डी. प्रूफ साथ लायें।

शर्तें:(1) चयनित उम्मीदवार को अजमेर मंडल पर उल्लेख रिक्ति में कहीं भी पदस्थापित किया जा सकता है।

(2) संविदा के आधार पर की गई नियुक्ति को किसी भी समय 15 दिन का नोटिस देकर बिना कारण बताये समाप्त की जा सकती है (3) उम्मीदवार को संविदा पर रखना पूर्णतया एक अस्थायी व्यवस्था है उसे रेल सेवा में नियमित करने के लिये कोई दावा करने का अधिकार नहीं होगा।(4) स्वतः संविदा की अवधि नहीं बढ़ेगी।

नोट : उम्मीदवार स्वयं के खर्च पर 01 या आवश्यकता होने पर ज्यादा दिन के लिये रुकने हेतु तैयार होकर आये। साक्षात्कार के लिये अलग से सूचना नहीं दी जायेगी। उम्मीदवार अग्रिम रूप से कोई आवेदन नहीं करें एवं उपरोक्त मापदंडों को पूरा करने वाले उम्मीदवार ही साक्षात्कार हेतु उपरोक्त निर्धारित दिनांक व समय पर उपस्थित हों।

Walk in Interview के समय सभी आवश्यक मूल दस्तावेज साथ लाना अनिवार्य है। इसके अभाव में **Walk in Interview** में शामिल नहीं किये जायेंगे। वैबसाईट www.nwr.indianrailways.gov.in पर लॉग इन करें

—